Crpanvua 1u3 4

Npeanpuatne YAO "3AMNOPOXOIMHEYNOP"

Uex (nogapasaen) LIMA, ALl
Arperat PYKABHbIV ®UNbTP. CUCTEMA PEMEHEPALINN

B.B. Mocewko

LWndp 3aTpar 2019r
WHBEHTapHbLIN HOMEP
BenomocTtb aedekToB
Ha TeKyLA PEMOHT
Ne n/n HaumeHoBaHue paboT u 3aTpat, HaumMeHoBaHne OBL8M PROOT Marepran s [p/meNaHue
: nertanei, TpebyloLnx 3ameHs! SA Konu4ecTso HavmeHoBaHve 2 KONUYecTBo
“3MepeHus V3MepeHus
1 2 3 4 5 6 7 8

MENKUE METANNOKOHCTPYKLNN
PA3MUYHOIO HA3HAYEHWNA, MACCA
1 KOHCTPYKLWW [0 0.1 T. AEMOHTAX C T 0,12
NPUMEHEHWEM 3NEKTPOCBAPKW (nemoHTax

MexaHW3ma perexepaLun pykasos 6/c)

W3roToBneHue MHAMBMAYANbHbIX
METanNMOKOHCTPYKLMIA Pa3NNYHOTO Ha3HaueHus ¢
npeobnaaaHviem CopToOBOro Npokara, macca
oTnpaBoyHoro anemenTa A0 0.05 T
(M3roTOBNEHME BEPXHEN U HWXHEN paM
MXxaHu3ma pereHepaunn - 2 Wr.)

T 0,1366

3 Lisennep N212 T 0,052

4 Lsennep N216 i: 0.09

M3rOTOBNEHWE MHAMBUAOYANBHBLIX
METANNOKOHCTPYKLUIA PA3NIMYHOMO
HA3HAYEHWA C NPEOCBNAOAHVEM
TONCTONMCTOBOWM CTANN, MACCA
OTNPABOYHOMO SNEMEHTA O 0.05 T
(M3roTOBNEHMWE CTaKaHOB NOA NPYXUHbI - 12 LUT.)

T 0,0112

6 Crans NMcToBA ToNw. 5 MM T 00116

MENKUE METANNOKOHCTPYKLIMN
PA3NUYHOIO HA3HAYEHNA, MACCA
KOHCTPYKLIMM [0 0.075 T. MOHTAX C

NPUMEHEHWEM SNEKTPOCBAPKW (MoHTax
HUXHEW pamMbl Ha BEPXHEN YacTu kopnyca
pykasHoro unbTpa)

T 0.0683

8 Pama wT 1

MENKWE METANNIOKOHCTPYKUWN
PA3/IMYHOIrO HA3HAYEHMA, MACCA
9 KOHCTPYKLAM 0O 0.1 T. MOHTAX C T 0,11021
NPUMEHEHWEM SNEKTPOCBAPKM (MoHTax

BEpXHEl paMbl MEXaHW3Ma pereHepauun)

10 Pama wT 1
11 LUinunska M16x900 WwT [
12 LWnunbka M20x450 wT 6
13 Crans nuMcToBs Ton. 5 mm T 0.0016
14 MpyxwnHa guam. 100x300 wT 6
15 lanka M20 Kr 0.36
16 lavika M16 Kr 0.3
17 Lllanba 16 Kr 0,15
18 YCTAHOBKA BMEPATOPA HA PAMY wT 1

19 Bubpatop 1-996 Wt 1

20 Bont M10x40 Kr 0,14
21 Tavka M10 Kr 0,05
22 Wawba 10 Kr 0,02

MENIKUE METANNOKOHCTPYKLINU
PA3MUYHOIO HABHAYEHWNSA, MACCA
KOHCTPYKLWW 0O 0.1 T. AEMOHTAX C
NPUMEHEHWEM SNEKTPOCBAPKWN (aemoHTax
CyLLECTBYOLMX NOABECOB PULTPYHOIOLIUX
pykasos 6/c)

23 T 0,085

W3roTosnexve MHANBUAYanbHbIX
METanMoKOHCTPYKLMI Pa3NNYHOTO Ha3HauYeHNs C
24 npeoBnaaaHvem COPTOBOro NpokaTa, Macca T 0,099

oTnpasoyHoro anemenTta o 0.035 T
(M3roTOBMEHWE PaM HOBbIX NOABECOB - 6 WT.)

25 Cranb yrnoeas pasHononoyHas 50x4 Mm i 0.103

MENKUE METANNOKOHCTPYKUNN
PA3MUYHOIO HA3HAYEHWNA, MACCA
26 KOHCTPYKLMW A0 0.02 T. MOHTAX BE3 T 0,099
MNPUMEHEHWS SNEKTPOCBAPKU (MoHTax

pam Noasecos - 6 WT.)

27 Pama wT 6

28 LWnunsbka M8x200 WwT 108
29 laka M16 K 0.3
30 Llanba 16 Kr 0,15
31 lanka M8 K 2,22
32 Lanba 8 Kr 0.8

N3roTOBNEHWE MHOMBUOYANBHBIX
METANNOKOHCTPYKLW PA3NNYHOIO
HA3HAYEHWSA C NPEOBNANAHVEM
33 TONCTONUCTOBOWM CTANNA, MACCA T 0,051
OTNPABOYHOIO SNEMEHTA O 0035 T
(M3roTOBNEHWE Pambl C NOCTENbIO ANS WHEKOBOTO
nutatens)

34 Cranb nucTosas Tonw. 8 mm T 0,0261




CTpanvua 2u3 4

1 2 3 4 6 7 8
35 Cranb yrrnoeas 75x75x6 mm T 0,0189
36 Cranb n1cToBas, Tonuy. 22 Mm T 0.0079

N3roTOBNEHME OTAESNbHbLIX SNEMEHTOB
METANNOKOHCTPYKLMM U3 NUCTOBOW
37 CTANW, NNIOCKMX, BE3 OTBEPCTUN U T 0,0016
BbIPE3OB, MACCA 3NEMEHTA A0 0.005 T
(M3roTOBNEHWE KOXYXa NPUBOAA LUHEKA)
38 Cranb nucTosas Tonul. 2 MM i 0.00166
WN3rOTOBNEHME OTAENbHbLIX 3NEMEHTOB
METANNOKOHCTPYKLMM U3 NMCTOBOW
39 CTANKU, NMNIOCKMX. BE3 OTBEPCTUN N T 0.0026
BbIPE30OB, MACCA 3NEMEHTA O 0.005 T
(n3roToBneHwe koxyxa 1 npusoaa WwHeka)
40 CTanb NUCToBas ToNLy,. 2 MM T 0,0027
MENKUE METANNOKOHCTPYKLINA
PA3MTMYHOIO HABHAYEHWNA, MACCA
41 KOHCTPYKLMK 0O 0.05 T. MOHTAX C T 0,051
NPUMEHEHUEM 3NEKTPOCBAPKY (MoHTax
pambl C NOCTENbLK)
42 Pama wT 1
MOHTAX MY®ThI, LUKUBA, 3BE3OOUKN,
43 MNOAWMNHUKA, BANA U T.A., MACCA AETANA wr ]
[0 10 Kl (MoHTax nonymydTel 3,5 kr Ha Ban
3nexTpoaBsurarens)
44 Monymydita 4ept. 860/1.15.04.02.01 LT 1
MOHTAX MY®ThI, LUKUBA, 3BE3OOYKN,
45 NOAWUNHUKA, BANA U T.A., MACCA AETANU T >
[0 10 KT (MoHTax nonymydTel 2,5 kr*2 Wwr. Ha
Ban peaykropa)
46 MNonymydra yept. 998-202-09-02 LT 1
47 MNonydTa 4epT. 860/1.15.04.03 02 T 1
MOHTAX MY®ThI, WWKMBA, 3BE3A04KN,
48 NOOWUNHUKA, BANA U T.4., MACCA AETANU G 1
[0 10 Kl (MoHTax nonymydTel 2.5 kr Ha Ban
LuHeKa)
49 MonymydTa sept. 860/1.15.04.03.007 T 1
50 YCTAHOBKA 3NEKTPOABUTATENA wT ]
MOLWHOCTHLHO OT 0.8 A0 2.8 KBT
3nexTpoaswratens AMP 80 B4 YA 1,1 kBT 1500
51 wT 1
06/MnH
52 Bont M10x40 K 0.1
53 lanka M10 Kr 0.06
54 Lilainba 10 K 0,04
55 MOHTAX PEAYKTOPA YEPBAYHOIO, MACCA i 1
[0 50 Kr
56 Peaykrop 4-80-315-51-1-1 ¥3 wr 1
57 Bont M16x30 Kl 0.12
58 lavika M16 Kr 0,09
59 LWawnba 16 Kr 0.08
MESIKME METANNOKOHCTPYKLMU
PA3NIMYHOIO HA3BHAYEHWNSA, MACCA
60 KOHCTPYKUMW A0 0.01 T. AEMOHTAX BE3 T 0,0042
NPUMEHEHWSA SNEKTPOCBAPKW (MoHTax
KOXYX08 NPUBOAA LUHEKA)
61 Koxyx WwT 1

62 Koxyx 1 WwT 1
63 Bont M6x25 K 0.08
64 [aika M6 Kr 0,05
65 LWanba M6 KI 0.03
66 PYUYHAS OYNCTKA METANNOKOHTPYKLAN M2 55

OUNLTPA OT KOPPO3WU
MEXAHU3NPOBAHHOE MOKPLITUE FPYHTOM
No NOAroTOBNEHHOW METANNNYECKON
67 | MOBEPXHOCTW TPYHT r@-021 (orpyrroska | 00 M2 05
METannNoKOHCTPYKUMIA (unbTpa)
MEXAHWU3VMPOBAHHAA OKPACKA
METANNUYECKNX OFPYHTOBAHHbLIX
o8 NOBEPXHOCTE 3MANAMM Mo-115 el e Okpackasa Zpasa
(nokpacka MeTannokoHCTPYKLUMIA hunbTpa)
CHHATWVE 1 YCTAHOBKA
ONEKTPOABUIATENA (MPUBOAA)
69 BEHTVMISTOPA, MOLHOCTb anggrpoa 1
ONEKTPOABUIATENA OO 50 KBT
(anekTpoasuratens AUP 15 kBT 1500 06/MuH)
70 3nekTpoasuratens AUP 15 kBT 1500 06/MyH wT 1
CHATUE N YCTAHOBKA
ONEKTPOABUIATENA (NPUBOLA)
71 LIHEKOBOIO NUTATENSA, MOWHOCTb BHEBKMT:OJJ 1
ONEKTPOABUIATENA OO 50 KBT
(anekTpoasurartent AUP 2 2 kBT 1500 06/MuH)
72 OnekTpoasuratens AUP 2,2 kBT 1500 06/mMuH wT 1
YCTAHOBKA BUBEPATOPA M1B98E 0,5 kBT 1500
73 wT 1
06/MUH
74 OnexTpoasvratens YB986 0,5 kBT 1500 ob/mvH wT 1
MoHTax caapHbIx TPyS0npoBoA0s 13
YrNepoANCTLIX U HU3KONErMPOBaHHbIX CTanew ¢
NPYMEHEHWEM DYYHOR 3NEKTPOAYrOBOV CBAPKM:
75 % 10m 2
HapyXHblA AMameTp, TONWWUHA CTEHKK 16x4 MM
(MOHTaX TPyOHOM Pa3BOAKU K 3NeKTpoasuraTento
BEHTMNATOPA)
76 Tpyba ceapHas 1/2" M 20




Crpanuya 3134

1 2 3 4 6 7
MoHTax caapHbix TPy6oNpoBOAOB 13
YrNEPOAUCTLIX U HA3KONErMpoBaHHbIX CTanewn ¢
77 NPUMEHEHNEM DYHHOW 3NEKTPOAYrOBOW CBAPKK 10m 45
HapyXHblh auaMeTp, TONLMHA CTEHKK 16x4 MM !
(MOHTax TpyBHOV Pa3BoaKu K aNeKTpoABUraTento
LIHEKOBOrO NUTaTens)
78 Tpyba capHas 1/2" M 45
MoHTax csapHbix TpyGonpoBoAOB 13
YrNepPOANCTLIX U HA3KONErpoBaHHLIX CTanen ¢
79 NPUMEHEHNEM PyYHOW 3NEKTPOAYroBOW CBapKM 10m 4
HapyXHbl AUaMeTp, TONLLMHA CTEHKN 16x4 MM
(MOHTax TPyBHOW pa3BoAkv K 3NeKTPoABUraTento
nnowuano4Horo ubparopa)
80 Tpyba ceapHas 1/2" M 40
BbIKNKOYATElb ABTOMATUYECKUIN
81 [ABTOMAT] OAHO-, u@yx-, TPEXNOJOCHbBIN, i 4
YCTAHAB/IMBAEMbIN HA KOHCTPYKUWMN HA
CTEHE WK KONOHHE, TOK OO 25 A
82 BebikniovaTens aaTomaTvgecmﬁ BA 47-29 3P 3A, wT P
83 Beikniovatens aaTomaTqueCKMﬁ BA 47-29 3P 6A, wT 1
84 BblkntoyaTens asTomaTuyeckuii BA 47-29 3P wr 1
10A. C
BbIKMIOYATE b ABTOMATUYECKUIA
85 [ABTOMAT) OOQHO-, u@yxv, TPEXMOIKOCHBIN, i P
YCTAHABNMBAEMbIN HA KOHCTPYKLWW HA
CTEHE WUNW KONOHHE, TOK OO 100 A
Bobikntoyatens asTomatuueckui BA 47-29 3P
= 40A, C wr 1
BelkntoyaTtent asTomatuueckun BA 47-29 3P
87 50A. C wT 1
MYCKATESb MAFTHUTHbIV OBLIETO
a8 HA3HAYEHWA O'I:)JEﬂbHOCTOFlU.MVI‘ i 1
YCTAHABNUBAEMbBIU HA KOHCTPYKLUW HA
CTEHE UMW KONOHHE, TOK OO 40 A
89 Myckatens MM/ 2100, kat ~2208 WwT 1
MYCKATESb MAFTHATHbIV OBLLIETO
20 HABHAYEHWA OTDEJ'IbHOCTOHLLLMM. e ]
YCTAHABNMBAEMbBIN HA KOHCTPYKLIUN HA
CTEHE WM KONOHHE, TOK A0 100 A
91 Myckatens MM/ 4100, kat ~2208 wT 1
MYCKATENb MAMHUTHBIV OBLLETO
92 HAZHAYEHKA O‘I:,C{EﬂbHOCTO?‘.mMIZ, i 1
YCTAHABNUBAEMbBIN HA KOHCTPYKLIUX HA
CTEHE WNW KONOHHE, TOK A0 40 A
93 Myckatens MM/ 1200, kat ~2208 T 1
94 YCTAHOBKA PENE PA3HbBIX Wt 1
95 Pene Tennosoe PT/1-1012, 7A T 1
96 Pene Tennosoe PT/1-2053, 32A wT 1
97 Pene Tennosoe PT/1 1007, 1.6A wT 1
98 Pene Bpemeru Bl1-64, kaT. ~220B, 3-60m wT 1
99 Pene Bpemeru Bf1-64, kat. ~220B. 3-30c T 2
YCTAHOBKA 1 CBOPKA CUNOBbLIX 10KNEMMH
100 KNEMMHWKOB NPW KONUYECTBE KNEMM 0O WK 3
2
101 3axum knemmHbin 3H1-2.5 cepbli Wt 10
102 3axum knemmbii 3HN-2.5 cuHni Wt 10
103 3axum knemmHbin 3HW-2.5 xenTo-aeneHbiv T 10
YCTAHOBKA MPOTAKHbLIX KOPOBOK
104 SILUMKOB PASMEPOM 650x500x220MM | 'OHVIKOB| 01
105 DIN-petika OUmMHKOBaHHAs wT 2
106 OrpanununTens Ha DIN-peviky wT 8
Kopnyc meTannuseckui LLIMM-3-0 74 IP65
102 650x500x220 MM — !
108 YCTAHOBKA MHAMKATOPA CUTHATIbHOrO Tabno 4
109 VHavkaTop xenTbii AD-220S LT 1
110 WHaukaTop 3eneHbin AD-220S WwT 3
111 KHOMKA, YCTAHABNIMBAEMARA HA MYNBTAX o P
W NAHENAX
112 KHonka ynpasnexws "Cton” wT 2
113 Kronka ynpasnexus "Tyck" wT 2
114 MEPEKNIOYATENb, YCTAHABMIUBAEMbBIN HA o 1
NYNbTAX M NAHENAX
115 MNepekntoyatens ACKO AKC-22 LT 1
KABENb A0 35 KB, MPOKNAQBIBAEMbIV NO
YCTAHOBNEHHbBIM KOHCTPYKLMAM A
116 NOTKAM C KPEMNEHWEM MO BCEWV ANVHE, 100 m 0.25
MACCA 1 M 10 1 KT (kabensno Tpybam k
3NEeKTPOABWraTento BEHTUIATOPA)
17 Kabenb BBI3x6+1x4 M 25
KABEfb O 35 KB, MPOKNALBIBAEMbIN MO
YCTAHOBNEHHbBIM KOHCTPYKLVAM A
118 NOTKAM C KPEMNEHWEM NO BCEW ANUHE, 100 m 0,5
MACCA 1 M 10 1 KI" (kabeneno Tpybam k
3NeKTPOABUraTENO LHEKOBOro NTaTens)
119 Kabens BBl 4x1,5 MM.kB. M 50
KABENb [0 35 KB, NMPOKNALBLIBAEMbIV O
YCTAHOBNEHHbLIM KOHCTPYKLIMAM A
120 NOTKAM C KPEMNEHMEM NO BCEW ANNHE, 100 M 05

MACCA 1 M O 1 KI" (kabenbno Tpybam k
3neKTpoABUraTento NNoWaao4Horo Buépatopa




Crpanvua 4 u3 4

2

121

Kabens BBl 4x1,5 MM.kB.

50

122

MNEPEPA3ENKA KOHLIOB MPOBOAOB W
KABENEW, MUTAIOWMX SNEKTPUYECKNE
MALUWHBI N ANTNAPATbLI MPW CEHEHUW
MPOBOOA OO 25,0 MM (kabenb k
3NEeKTPOABUraTeNto BEHTUNATOPE)

wT

123

PA3BOAKA MO YCTPOUCTBAM U
NOAKNMOYEHWE MM KABENEW UNN
NPOBOAOB BHELIHEW CETW K BITOKAM
3AMKMMOB U K 3AXUMAM AMNMAPATOB U
MPUBOPOB, YCTAHOBEHHBIX HA
YCTPOVCTBAX, CEYEHWE XWNbl A0 35 MM2
(kabenb K AaNEKTPOABUraTENO BEHTUNRTOPA)

100 xwmn

0,08

124

NEPEPA3ENKA KOHLOB NPOBOAOB U
KABENEW, MUTAIOWWX SNEKTPUYECKUE
MALWWHBI N ANNAPATBI MPY CEYEHNNU
MNPOBOJA A0 6,0 MM (kabens k
3NEKTPOABUraTeNto LHEKOBOro NUTaTens)

wT

125

PA3BOAKA NO YCTPOWUCTBAM U
MOAKNKOYEHWE XMW KABENEW UNK
NPOBOAOB BHELIHEM CETW K B/TOKAM
3AXMUMOB U K 3AXUMAM ANMNAPATOB U
NPNUBOPOB, YCTAHOBNEHHbLIX HA
YCTPOVUCTBAX, CEYEHWE XWNbl O 10 MM2
(kabenb K 3NeKTPOABUraTENIO LLIHEKOBOTO
nurarens)

100 xmn

0.08

126

NEPEPA3OENKA KOHLIOB MPOBOAOB A
KABENEW, MUTAKOLWNX SNEKTPUYECKUE
MALWHbI U AMTNAPATbLI MPW CEHEHUW
MPOBOOA OO 6,0 MM (kabens k
ANEKTPOABWUraTeNtO NnowanoyHoro sBubpartopa)

wT

127

PA3BOAKA MO YCTPOWCTBAM U
MNOAKNKOYEHWE XMN KABENEW UNN
NPOBOAOB BHELHEW CETU K BNOKAM
3AXKMMOB W K 3AXKUMAM AMMAPATOB U
NPUBOPOB, YCTAHOBNEHHbIX HA
YCTPOWCTBAX, CEHEHWE XMWNbl 4O 10 MM2
(Kaﬁeﬂb K 3nexTpoasuraTento NNowano4yHoro
subpartopa)

100 xun

0,08

128

WN3MEPEHME COMPOTUBNEHNA N30NALNA
MPOBOAOK, KABENEW 1 AMMAPATOB A0 1
KB METAOMMETPOM (10 MPUCOEANHEHWI)

10
NnPUCOEA
WHEH

3.1

129

HANAOKA CXEMbI C JATHMKOM MAPAMETPA
SNEKTPOMNPUBOAA

CXEMA

W.0. 3am. Hau. no obopynosaHuto LIMA

W.0. 3am. Hay. no obopyaosaHuo ALl

,%{ B. OcuH
e

C.A. Yetseprak




